

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

1-5/03/2024



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке


ЦСП
ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "ПК-Спорт" -
[@Sport_Roscongress](https://t.me/Sport_Roscongress)

ИГРЫ БУДУЩЕГО

300 тысяч человек посетили Игры будущего

Общее число зрителей соревнований Игр будущего составило 300 тысяч человек. Об этом сообщил руководитель проекта Игорь Столяров.

Первый международный мультиспортивный турнир «Игры будущего» прошёл в Казани с 21 февраля по 3 марта. Программа соревнований объединила 21 инновационную дисциплину в концепции фиджитал, сочетающей классический и цифровой спорт.

В Казань приехали более двух тысяч участников, которые сформировали 294 команды. Возраст спортсменов составил от 12 до 62 лет.

Игры проходили в 11 соревновательных объектах в Казани, Иннополисе и на федеральной территории «Сириус». Главным пространством турнира, где прошли церемонии открытия и закрытия, а также многие соревнования, стал выставочный центр «Казань Экспо». [Источник>>](#)

ВСЕМИРНЫЕ ИГРЫ ДРУЖБЫ

Роман Власов и Анастасия Тукмачева стали послами Всемирных игр дружбы

Двукратный олимпийский чемпион по грекоримской борьбе Роман Власов и блогер Анастасия Тукмачева стали послами Всемирных игр дружбы.

Презентация Власова и Тукмачевой состоялась в ходе круглого стола, организованного в рамках Всемирного фестиваля молодежи в Олимпийском парке в Сириусе.

Ранее послами Игр стали самая титулованная спортсменка в истории синхронного плавания Светлана Ромашина и многократный призер чемпионатов мира и Европы по боксу Саадат Далгатова.

Также на Всемирном фестивале молодежи был презентован талисман соревнований. Им стал Тигр, который в финальном голосовании опередил белку и медведя.

Напомним, на форуме «Россия - Африка» в 2023 году Фонд Росконгресс и организационный комитет Всемирных игр дружбы подписали соглашение о сотрудничестве. [Источник>>](#)

ТУРНИРЫ

Агрба выиграл главный бой «Лиги Ставок. Ночь чемпионов IBA» в Сириусе

Российский боксер Харитон Агрба одержал победу над мексиканцем Хосе Мигелем Боррего на турнире «Лига Ставок. Ночь чемпионов» IBA в Сириусе. После этого Агрба стал претендентом на пояс IBA в весе до 67 кг.

В со-главном событии шоу Габил Мамедов победил белоруса Дмитрия Асанова и стал обладателем пояса чемпиона Европы по версии IBA в весе до 63,5 кг. [Источник>>](#)

Борцы 12 стран выступят на турнире памяти Романа Дмитриева в Якутске

Борцы 12 стран станут участниками юношеского турнира по вольной борьбе памяти олимпийского чемпиона Романа Дмитриева.

«В Якутск приедут спортсмены из Азербайджана, Армении, Белоруссии, Греции, Индии, Ирана, Казахстана, Киргизии, Молдавии, Монголии, Таджикистана и Узбекистана», - сказал начальник отдела вольной борьбы Федерации спортивной борьбы России Петр Юмшанов.

В рамках турнира состоится презентация книги супруги выдающегося спортсмена Антонины Дмитриевой «Мои тетради», которая собрала уникальные дневниковые записи первого олимпийского чемпиона в истории народа саха.

Храмцов, Минина и Хан выступят на олимпийском квалификационном турнире по тхэквондо

Российские тхэквондисты Максим Храмцов, Татьяна Минина и Полина Хан примут участие в олимпийском квалификационном турнире, который пройдет 9-10 марта в Софии.

Лицензию на Олимпиаду получают финалисты в каждой весовой категории.

Напомним, олимпийский чемпион Владимир Ларин уже завоевал именную лицензию по рейтингу турниров «Большого шлема». [Источник>>](#)

ЗВЕЗДЫ

Аверины провели разминку для участников Всемирного фестиваля молодежи

Многочисленные чемпионки мира по художественной гимнастике Арина и Дина Аверины приняли участие во Всемирном фестивале молодежи.

Звезды художественной гимнастики провели зарядку для гостей и участников фестиваля, а также исполнили мечту девятилетней гимнасткой Вероники

Бураковой из Республики Карелия, которая загадала желание встретиться с сестрами.

«Девочка зарядилась от нас невероятной энергией и эмоциями. Она вышла такой счастливой, что она будет продолжать тренироваться в два раза больше, чтобы быть похожими на нас», - отметили Дина и Арина Авериные. [Источник>>](#)

Валиева выступит в шоу в Китае

Российская фигуристка Камила Валиева станет главной героиней ледового шоу в Китае.

«Кататься буду только я, но при этом вокруг меня будет действие из потрясающих танцоров, артистов, музыкантов. Это должно быть что-то новое и интересное. Фигуристов других не будет. Я очень счастлива, потому что за этот период времени я так соскучилась по льду, и по выступлениям, и по болельщикам», - сказала Валиева. [Источник>>](#)

Костомаров покатался на сноуборде

Олимпийский чемпион в танцах на льду Роман Костомаров покатался на сноуборде на сочинских склонах.

«Я много лет катался на сноуборде, но как это делать в нынешних условиях, я не знал. Я поехал попробовать, и помогал мне Вик Уайлд. Оберегал, помогал мне встать, потому что самое трудное - это встать со снега. Когда я поехал и набрал скорость, мышечная память уже помогла все сделать, и у меня неплохо получилось», - поделился впечатлениями бывший фигурист. [Источник>>](#)

МЕДИАЛИГА

Победный матч «Чемпиона» установил рекорд Хоккейной медийной лиги по просмотрам

Команда «Чемпион» победила ХК «10» во втором туре Медийной хоккейной лиге. Прямая трансляция матча в сервисе VK Видео собрала более 580 тысяч просмотров.

По две шайбы у «Чемпиона» забросили чемпион мира Максим Афиногенов и Никита Кочубейник, один гол на счету Иван Лукенчука, а победу команде за 40 секунд до конца игры принес популярный барабанщик Олег Бутман.

«Чемпион» - команда спортивно-делового сообщества, которое развивает Фонд Росконгресс. Партнером команды выступила многофункциональная группа компаний MANTERA. «Советский спорт» - стратегический информационный партнер.

Отметим, что ХК «10» - команда шоуменов Дениса Дорохова и Азамата Мусагалиева. Две шайбы за соперников «Чемпиона» забил обладатель Кубка Гагарина Максим Гончаров.

Второе место по просмотрам заняла игра «Чисто Питера» и «Звезды России» (381 К). Еще два матча второго тура лиги собрали по 19 К. [Источник>>](#)

ПМЭФ

Первая регата выдающихся людей парусного спорта состоится в рамках ПМЭФ

Регата имени председателя президиума первого вице-президента Всероссийской федерации парусного спорта Игоря Ченцова включена в спортивную программу Петербургского международного экономического форума и пройдет с 30 мая по 2 июня 2024 года.

«Проводить турниры в честь заслуженных людей, сыгравших заметную роль в развитии своего вида спорта, - это верная инициатива и важный инструмент для укрепления силы традиций. Приведу пример из борьбы, в котором Гран-при «Иван Ярыгин» был трамплином для всех будущих олимпийских чемпионов из России и продолжает открывать новых, в том числе зарубежных, звезд. Хочу пожелать парусному спорту, чтобы регата имени Игоря Ченцова, который был душой и мотором своего вида спорта, помогла вывести на новый уровень внутреннюю конкуренцию и способствовала укреплению международного сотрудничества», - отметил советник Президента Российской Федерации Антон Кобяков.

Регата имени Игоря Ченцова откроет сезон Международного парусного турнира Tenzor International Cup, который будет посвящен памяти выдающихся людей в парусном спорте.

ПОЛИТИКА

Канада не пускает российских шахматистов на турнир претендентов

Российские шахматистки Александра Горячкина и Екатерина Лагно столкнулись с проблемами с получением виз в Канаду, где пройдет турнир претендентов. Аналогичные сложности возникли у шахматистов из Индии.

Горячкина и Лагно отобрались на турнир претендентов по лучшим результатам на Гран-при ФИДЕ. В мужском турнире выступит вице-чемпион мира Ян Непомнящий.

Оба турнира пройдут с 2 по 25 апреля в Торонто.

БРЕНД

Винер выпустила весеннюю коллекцию спортивной одежды

Президент Всероссийской федерации художественной гимнастики Ирина Винер выпустила весеннюю коллекцию спортивной одежды для женщин.

Вдохновением для новой коллекции послужили весна, женственность, целеустремленность и внутренняя сила.

Винер запустила собственный бренд спортивной одежды в 2023 году совместно с компанией Forward. В разработке дизайна принимают участие Арина и Дина Авериной.

Новая коллекция называется The Winner (победитель). Одежды предназначена как для профессиональных спортсменок, так и для увлекается спортом как любитель. [Источник>>](#)

БУКМЕКЕРЫ

Шесть миллионов россиян активно делают ставки

Общее количество клиентов ЦУПИС насчитывает 15 миллионов человек. Из них активными бетторами являются около 6 миллионов. Об этом рассказала глава Единого ЦУПИС Елена Шейкина.

Наибольшая активность была зафиксирована во время чемпионата мира по футболу, когда количество уникальных пользователей ЦУПИС, совершивших хотя бы один платеж, превысило 2,3 миллиона человек. [Источник>>](#)

FONBET и Winline поддержали проведение Всемирного фестиваля молодежи

Букмекерские компании FONBET и Winline оказали благотворительную помощь Всемирному фестивалю молодежи, который продлится до 7 марта на Федеральной территории «Сириус».

Фестиваль собрал 20 000 российских и иностранных молодых лидеров в сфере бизнеса, медиа, международного сотрудничества, культуры, науки, спорта, образования, волонтерства и благотворительности.

Всемирный фестиваль молодежи стал платформой для популяризации Всемирных игр дружбы. [Источник>>](#)

ДОПИНГ

WADA приостановило аккредитацию антидопинговой лаборатории ЮАР

Всемирное антидопинговое агентство (WADA) временно приостановило аккредитацию антидопинговой лаборатории ЮАР.

Аккредитация лаборатории в Блумфонтейне приостановлена из-за многочисленных несоответствий международному стандарту, включая несоответствия технической документации и продолжающихся аналитических исследований.

Антидопинговой лаборатории ЮАР запрещено проводить любые антидопинговые мероприятия, включая анализы мочи и крови, за исключением анализов, связанных с гематологическим модулем биологического паспорта спортсмена.

В сентябре на лабораторию было наложено ограничение на проведение аналитических исследований на шесть месяцев. Если нарушения не будут устранены, срок приостановки аккредитации будет продлен еще на шесть месяцев.

Таким образом, в Африке не осталось аккредитованных антидопинговых лабораторий. [Источник>>](#)

ОЛИМПИАДА

Солт-Лейк-Сити подал заявку на проведение зимней Олимпиады-2034

Американский Солт-Лейк-Сити подал заявку на проведение зимних Олимпийских игр 2034 года.

С 9 по 13 апреля комиссия Международного олимпийского комитета (МОК) планирует посетить город для оценки его готовности к Играм.

Солт-Лейк-Сити уже принимал Игры в 2002 году. Изначально новую заявку изначально собирались подать на 2030-й, но решили отказаться, так как летние Игры-2028 пройдут в Лос-Анджелесе.

Напомним, Солт-Лейк-Сити уже принимал зимнюю Олимпиаду в 2002 году. [Источник>>](#)

НАХОДКА

Набор хоккейных карточек 1979 года продали в Канаде за \$3,72 млн

Набор хоккейных карточек бренда O-Pee-Chee 1979 года продали в Канаде за 3,72 млн долларов.

Семья из провинции Саскачеван случайно обнаружила нераспечатанный набор на забитом чердаке у себя дома. В них более 10 000 карточек, в том числе 25 или более с изображением лучшего бомбардира в истории НХЛ Уэйна Гретцки, который в тот год был новичком. [Источник>>](#)

СДЕЛКА

Футбольный чемпионат Франции получил название в честь «Макдоналдса»

Чемпионат Франции по футболу (Лига 1) с нового сезона будет называться «Макдоналдс» Лига 1.

Американская корпорация быстрого питания будет платить за нейминговые права 20 млн евро в год. Соглашение рассчитано на три сезона. Пока еще действующий партнер чемпионата Uber платил 15 млн евро.

Отметим, что «Макдоналдс» давний спонсор Международной федерации футбола. Сотрудничество началось в 1994 году, а в прошлом году было продлено до 2026-го. [Источник>>](#)

Контакты:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий

Фонда Росконгресс

+7 926 535 3375

darya.silaeva@roscongress.org